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The option 1 in the above pie chart was 

degree requirement and 2 is personal 

Interest. Majority of the candidates, a little 

over 64% have chosen the course out of 

personal interest. 

 

Over 85% students said that they would 

recommend the course to others. Option 1, 

here stand for yes and option 2, no. 

The students were asked about the various 

teaching modes used to teach them by their 

respective teachers. The students listed all the 

modes used out of which the virtual 

classroom, Lx, whatsapp and email figured 

majority of the times. The students have also 

mentioned about videos and PPT mode of 

teaching practiced by their teachers.  

 

Over 65% students are satisfied with the 

mode of teaching used. 

 

Majority students (over 70%) have placed the 

efforts put in by teachers to teach in online 

mode from average to very good. Out of these 

students over 56% have placed the level of 
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Level of effort invested in teaching in 
online mode by teachers 



 

 

effort invested by teacher in good and very 

good category.  

The situation is similar in case of level of 

communication, which can be seen from the 

histogram below. Around 66% of students 

who responded to the survey have placed the 

lecture quality measure in terms of level of 

communication as average to very good.  

 

The students were asked to express their 

opinions on the quality of learning materials 

provided by the teacher, over 75% responses 

were from average to good. With around 40% 

responses indicating good and very good. 

 

 

The over 78% respondents felt that the 

institution could reach out to them during 

Covid times effectively. Here 1, represents Yes 

and 2 represents no.  

 

 

 

Over 88% students feel that the institution 

took all the necessary steps to keep them well 

informed. Here 1, represents yes as a 

response and 2 for no. 
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Over 86% students agree that the institution 

took the steps necessary to control the spread 

of Covid19. Here also, 1 represents the 

responses recorded as yes and 2 stands for 

those who responded no. 

 

 

Over 93% students testify that the institution 

has been providing them with advisories 

relating to Covid-19. Here again, 1 is for the 

responses recorded yes and 2 for no. 

 

 

Majority of the students were aware about 

the COVID counselling cell. Here also, 1 

represents the responses recorded as yes and 

2 stands for those who responded no 

 

Over 50% students have rated the 

effectiveness of working of COVID Counselling 

Cell as good and very good. 
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How effective was the working of 
Institute COVID Counselling Cell 

during Lockdown period?  



 

 

 

Over 78% students agree that the college 

provided them with information about the 

latest government update and initiatives. 

Here also, 1 represents the responses 

recorded as yes and 2 stands for those who 

responded no 

 

Here again, 1 represents the responses 

recorded as yes and 2 stands for those who 

responded no. Over 77% students agree that 

institution provided them information about 

Arogyasetu App. 

 

 

Over 67% students have downloaded 

Arogyasetu App. Here, 1 represents the 

responses recorded as yes and 2 stands for 

those who responded no. 
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